



黄河新凌汛

凛冬来临,黄河冰封里程渐增。据黄河水利委员会防御局最新统计,截至12月28日10时,黄河上中游累计封河长度达630.5公里、流凌长度约800公里,下游河段目前没有流凌和封河。图为12月26日拍摄的黄河壶口瀑布^③11

新华社发

跨省生产包装假冒茅台

13人被判刑

据新华社电 记者从贵州省高级人民法院获悉,贵州省遵义市中级人民法院近日公开开庭审理一起假冒注册商标罪案件,13人跨省生产包装假冒贵州茅台酒2.7万余瓶,被告人最高被判处5年零6个月有期徒刑。

2019年3月初,被告人刘某贵与郑某祥商议决定生产包装假冒贵州茅台酒,由刘某贵出资,郑某祥负责联系相关生产包装人员。家住贵州省仁怀市的被告人陈某接到郑某祥的通知后,先后两次组织生产工人从仁怀市赶到刘某贵的老家云南省寻甸县生产包装假冒贵州茅台酒。

2019年8月8日,被告人刘某贵、郑某祥等13人在云南省昆明市被警方相继抓获,警方查获假冒贵州茅台酒4569件(27414瓶),非法经营数额4100余万元。

遵义市中级人民法院依法判决被告人刘某贵等13人假冒注册商标罪罪名成立,判处刘某贵5年零6个月有期徒刑,并处罚金2100万元;判处郑某祥4年零6个月有期徒刑,并处罚金200万元,其余各被告人判处2年零6个月至1年零6个月不等有期徒刑,并处罚金。^③11

应对疫情恶化

特朗普签署新一轮支出法案

据新华社电 面对来自美国国会和社会各界的压力,美国总统唐纳德·特朗普当地时间12月27日晚正式签署总额约2.3万亿美元的一揽子支出法案,以应对日趋恶化的新冠疫情,为美国家庭和企业提供经济援助,并避免联邦政府关门。

美国国会两院21日通过了总额约9000亿美元的经济纾困法案和总额达1.4万亿美元的2021财年(始于今年10月1日)预算法案。但特朗普对法案中部分条款不满,并未立即签署。特朗普要求国会上调针对个人的纾困资金金额,同时以浪费资金为由要求剔除部分立法项目。

特朗普27日在一份声明中说,签署法案的同时会正式请求国会撤销部分项目拨款。他表示,众议院将就个人纾困金额上调进行投票表决,参议院也将开启投票程序。^③11



乌伦古湖“冬捕”

新疆阿勒泰地区福海县乌伦古湖每年12月中下旬进入“冬捕”季,冬季冰上大拉网捕鱼是乌伦古湖的传统捕鱼方式,场面壮观。图为12月27日,渔工们在乌伦古湖挑选捕到的鱼^③11

新华社发



欢乐迎新年

12月27日,在白俄罗斯首都明斯克的一处公园,演员打扮成“严寒老人”带领儿童和家长们做游戏,让孩子们在欢乐中感受节日气氛^③11

新华社发



庞贝古城“快餐店”

当地时间12月26日,意大利庞贝古城出土一处保存得不错的快餐店遗址,柜台上的壁画历经上千年仍颜色鲜艳。庞贝古城考古负责人马西莫·奥桑纳26日说,虽然庞贝古城先前出土大约80个类似快餐店遗址,但这是“首次完整出土热食类快餐店遗址”^③11

中新社发